

Следователи провели с детьми урок безопасности



Приуроченные ко Всемирному дню детей, провозглашенного Организацией Объединенных Наций встречи сотрудников следственного управления с детьми продолжаются.

В очередной раз заместитель руководителя Исилькульского межрайонного следственного отдела Сергей Верпатов провел урок безопасности с учащимися Исилькульского общеобразовательного лицея.

Узнать положения принятых Организацией Объединенных Наций Декларации и Конвенции о правах ребенка и повторить основные правила безопасного поведения, в том числе при общении в сети Интернет, - всегда полезно.

Памятки безопасного поведения для детей и взрослых размещены для ознакомления на сайте следственного управления в разделе [«Памятки безопасного поведения для детей и взрослых»](#).

22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1274513>